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ΑΡΘΡΟ Prepositioning 2024/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

Προεγκατάσταση Ευρωπαίων Πυροσβεστών

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, στο πρόβλημα των δασικών 
πυρκαγιών, απαντά με την συμμαχία δυνάμεων που 
ακούει στο όνομα Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Πολιτικής 
Προστασίας European Civil Protection Mechanism.

Ο διαθέσιμος στόλος των εναερίων μέσων που διαθέτει 
ο Μηχανισμός για το 2024 παρουσιάζεται αυξημένος σε 
σχέση με το 2023, σύμφωνα με το γράφημα που ακολουθεί:

Εκτός από το στόλο των μέσων δασοπυρόσβεσης, 
ενισχυμένο εμφανίζεται κατά το 2024 και το πρό-
γραμμα της Προεγκατάστασης Ευρωπαίων Πυρο-
σβεστών1 στο οποίο θα συμμετάσχουν συνολικά, 550 
πυροσβέστες από 12 Χώρες και συγκεκριμένα από: 
Αυστρία, Βουλγαρία, Λετονία, Ρουμανία, Σλοβακία, 
Φινλανδία, Μάλτα και για πρώτη φορά από Εσθονία, 
Ιταλία, Μολδαβία, Σλοβενία και Ελλάδα. 

Οι Χώρες υποδοχής των ανωτέρω πυροσβεστών 
είναι η Ελλάδα για 3η φορά, η Γαλλία και Πορτογα-
λία για 2η και η Ισπανία για 1η φορά, γεγονός που 
πιστοποιεί επιπλέον την αξία και τη σημασία που 
δίνουν οι Χώρες της Μεσογείου στο συγκεκριμένο 
Πρόγραμμα.

Στην Ελλάδα θα αναπτυχθούν με μηχανοκίνητες 
ομάδες, οι 240 εξ αυτών, προερχόμενοι από Βουλ-
γαρία, Μάλτα, Μολδαβία και Ρουμανία, σε τρεις δι-

1  Σχετικά άρθρα μου για την Προεγκατάσταση, έχουν δημοσιευτεί στα 
τεύχη της Πυροσβεστικής Επιθεώρησης:  212 (σελ.20-23), 213 (σελ.18-
25) , 219 (σελ.34-39) και 220 (σελ.12-17)   

αφορετικές Βάσεις Επιχειρήσεων στην Αττική στη 
Θεσσαλονίκη και στη ΒΙ.ΠΕ. Πατρών.

Η σταδιακή ανάπτυξη τους θα πραγματοποιηθεί από 
1η Ιουλίου έως και την 15η Σεπτεμβρίου 2024, σύμ-
φωνα με τον ακόλουθο πίνακα:

Α/Α ΧΩΡΑ
ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ

ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΠΡΟΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΕΙΔΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑΣ

1 ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
1 – 31

Ιουλίου
Θεσσαλονίκη/2η 

Ε.ΜΟ.Δ.Ε.

G.F.F.F.-V  
Οχήματα/
προσωπικό

2 ΜΟΛΔΑΒΙΑ
15 Ιουλίου –

15 Αυγούστου
Νέα Μάκρη/Κ.Ε.Π.Σ.-

Ι.Σ.Ν.

G.F.F.F.-V 
Οχήματα/
προσωπικό

3 ΜΑΛΤΑ
15 Ιουλίου –

15 Αυγούστου
Πάτρα/ΒΙ.ΠΕ. Πατρών

G.F.F.F.-V 
Οχήματα/
προσωπικό

4 ΡΟΥΜΑΝΙΑ
1 Αυγούστου –
15 Σεπτεμβρίου

Νέα Μάκρη/Κ.Ε.Π.Σ.-
Ι.Σ.Ν.

G.F.F.F.-V 
Οχήματα/
προσωπικό

Άξιο αναφοράς είναι το γεγονός ότι η Ελλάδα ήταν 
η πρώτη Xώρα στην ιστορία του Μηχανισμού που 
είχε την τιμητική πρόταση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
να της ανατεθεί η πιλοτική προεγκατάσταση ξένων 
δυνάμεων, προληπτικά και προς ενίσχυση των Ελλη-
νικών δυνάμεων δασοπυρόσβεσης του Π.Σ., το κα-
λοκαίρι του 2022. 

Είναι δε η πρώτη φορά που μια 25μελής Ελληνική 
Ομάδα Δασοπυρόσβεσης (Ε.Ο.Δ.), προερχόμενη 
από τις πρώτες 6 Ε.ΜΟ.Δ.Ε. της Ελλάδας και με επι-
κεφαλής τον Υποδιοικητή της 1ης Ειδικής Μονάδας 
Δασικών Επιχειρήσεων Αντιπύραρχο Μπίλια Ιωάννη, 
συμμετείχε στο Πρόγραμμα της Προεγκατάστασης. 
Συγκεκριμένα, η Ε.Ο.Δ., αναπτύχθηκε στην ευρύτερη 
περιοχή του Montpelier της  Νότιας Γαλλίας,  στον το-
μέα 34 από τις 15 – 30 Ιουνίου 2024, προς ενίσχυση 
του έργου των Γάλλων συναδέλφων τους, συμμετέ-
χοντας μάλιστα σε πυρκαγιές υπαίθρου, μικρής ευ-
τυχώς για την Γαλλία, έκτασης.Ο πυρομετεωρολόγος κ. Γιάνναρος, 

στις 30.6.2024 δήλωσε ότι «…μετε-
ωρολογικά είναι σαν να έχουμε με-
τατοπιστεί στο μέλλον και αντιμετω-
πίζουμε συνθήκες που απαντώνται 
τέλος Ιουλίου».

Το φετινό καλοκαίρι έχει όλα εκείνα τα χαρακτηρι-
στικά για να αναδειχθεί ως το πιο ζεστό στην ιστορία 
του πλανήτη, τουλάχιστον από τότε που υπάρχουν 
επιστημονικές καταγραφές.

Ο Ιούνιος του 2024 ήταν ο πιο ζεστός που έχει κα-
ταγραφεί στον πλανήτη Γη από το 1880, έτος που δι-
ατηρούνται μετεωρολογικά δεδομένα. Το ίδιο ιστο-
ρικό ρεκόρ συνέβη και τον Μάιο του 2024, σύμφωνα 
με την Εθνική Υπηρεσία Ωκεανών και Ατμόσφαιρας 

(Ν.Ο.Α.Α.) των ΗΠΑ καθώς η μέση παγκόσμια θερμο-
κρασία σε ξηρά και θάλασσα κυμάνθηκε στους 16,2 
βαθμούς Κελσίου, ξεπερνώντας το προηγούμενο 
ρεκόρ που είχε σημειωθεί τον αντίστοιχο μήνα του 
1998.  

Επιπλέον, σύμφωνα με το National Institute of 
Meteorology and Hydrology (Εθνικό Ινστιτούτο Με-
τεωρολογίας και Υδρολογίας) καταγράφηκε  απόκλιση 
από το μηνιαίο πρότυπο μεταξύ 1,5 και 4,5 βαθμών. 

Αν ληφθεί υπόψη ότι το ύψος των βροχοπτώσεων 
ήταν ιδιαίτερα χαμηλό, τότε το τρίπτυχο: Υψηλή  μέση 
θερμοκρασία -  χαμηλό επίπεδο βροχοπτώσεων – 
ισχυροί άνεμοι, παρουσιάζεται ως ο καλύτερος σύμ-
μαχος των δασικών πυρκαγιών που καλούνται να 
αντιμετωπίσουν  οι Χώρες της Μεσογείου.

ΑΡΘΡΟ

ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΥΡΑΡΧΟΥ ΒΑΣΙΛΗ Γ. ΜΠΙΚΑ*

ΠΡΟΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΉ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΠΡΟΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΉ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 2024ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 2024
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Η Ελληνική Ομάδα Δασοπυρόσβεσης στη Γαλλία
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Το υποστηρικτικό υλικό των Σ.Α.Ξ.Α. και ΔΙ.ΣΥ. 

Για τις ανάγκες υποστήριξης και όχι μόνο του προγράμ-
ματος της Προεγκατάστασης αλλά και της προετοιμα-
σίας των Σ.Α.Ξ.Α. και ΔΙ.ΣΥ., το Υπουργείο, μέσα από 
το  Τμήμα Εκδόσεων της Διεύθυνσης Εθελοντισμού 
και Εκπαίδευσης της Γ.Γ.Π.Π. προχώρησε στην επανέκ-
δοση δύο σημαντικών βοηθημάτων: «Υποδοχή Ξένων 
Αποστολών στην Ελλάδα  - Οδηγός συμπεριφοράς του 
Συνδέσμου Αξιωματικού του Πυροσβεστικού Σώματος 
και το Φωτολεξικό των Δασικών όρων σε Ελληνικά  - 
Αγγλικά και Γαλλικά. Τη συνολική εποπτεία και επιμέ-
λεια φέρουν οι κ.κ. Σοφία Μαρκαντωνάκη και η  γρα-
φίστρια Τσιρούκη Μαρία οι οποίες σχεδίασαν επιπλέον 
το επίσημο σήμα/λογότυπο της Προεγκατάστασης για 
την Ελλάδα του 2024.

Ο Οδηγός απευθύνεται σε όσους καλούνται να εκπρο-
σωπήσουν το Πυροσβεστικό Σώμα και την Ελλάδα, 
μέσα από το ρόλο του Συνδέσμου Αξιωματικού Ξένων 

Αποστολών και ως ιδέα, γεννήθηκε τον Αύγουστο του 
2021 στη διάρκεια των δασικών πυρκαγιών που έπλη-
ξαν την Αττική και την Εύβοια και προκάλεσαν την 
μεγαλύτερη έως τότε κινητοποίηση του Ευρωπαϊκού 
Μηχανισμού.  Σκοπός της δημιουργίας του είναι να δι-
ευκολύνει το σημαντικό έργο που καλούνται να φέρουν 
εις πέρας οι Σ.Α.Ξ.Α., κάθε φορά που θα απαιτηθεί να 
οδηγήσουν ευρωπαϊκές ή/και άλλες δυνάμεις στο πε-
δίο των συν-επιχειρήσεων, στο πλευρό του Έλληνα 
πυροσβέστη.

Αναφορικά με το ανανεωμένο Φωτολεξικό Δασικών  
Όρων, κατά το σχεδιασμό των εκδόσεων, ελήφθη μέρι-
μνα ώστε να συμπεριληφθούν οι βασικοί όροι που χρη-
σιμοποιούνται στο πλαίσιο των επιχειρήσεων όπως, η 
μεσογειακή βλάστηση, η δομή του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος, ο εξοπλισμός και τα μέσα που χρησιμοποιούνται 
στη δασοπυρόσβεση έτσι ώστε εύκολα και γρήγορα οι 
Ευρωπαίοι πυροσβέστες να εξοικειωθούν στην Ελλη-
νική πυροσβεστική πραγματικότητα.

Η προετοιμασία ενόψει  της Προγράμματος

Το πρόγραμμα της Προ-
εγκατάστασης ξεκίνησε 
άτυπα τον περασμένο 
χειμώνα με την πραγμα-
τοποίηση τηλεδιασκέ-
ψεων τόσο εντός του 
Πυροσβεστικού Σώμα-
τος όσο και με τους Ευ-

ρωπαίους Αξιωματούχους και τους συναδέλφους 
της Διεύθυνσης Διεθνών Σχέσεων του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας.

Για την αρτιότερη προετοιμασία του Προγράμματος, 
το Υπουργείο, υλοποίησε Επιμορφωτικό Σεμινάριο 
από κοινού για νέους και παλαιότερους Συνδέσμους 
Αξιωματικούς και Διοικητικούς Συνδέσμους Ξένων 
Αποστολών (Σ.Α.Ξ.Α. & ΔΙ.ΣΥ.).  Ήταν μάλιστα  η 
πρώτη φορά που οι Διοικητικοί Σύνδεσμοι, προερ-
χόμενοι αποκλειστικά από τις τάξεις των Εθελο-
ντών του Π.Σ., είχαν την ευκαιρία να συνυπάρξουν 
με τους Σ.Α.Ξ.Α. με τους οποίους θα κληθούν να 
συνεργαστούν στη διάρκεια της Προεγκατάστασης.

Στο Σεμινάριο απηύθυναν χαιρετισμό ο Υπουργός κ. 
Βασίλης Κικίλιας, ο Γ.Γ.Π.Π.  κ. Βασίλειος Παπαγεωρ-
γίου, ο Αρχηγός Αντιστράτηγος ΠΣ Θεόδωρος Βά-
γιας και ο Υπαρχηγός Αντιστράτηγος ΠΣ Νικόλαος 
Ρουμελιώτης, οι οποίοι ο καθένας από το θεσμικό 
του ρόλο εξήραν το θεσμό του Συνδέσμου καθώς 
και την σπουδαιότητα του ρόλου του Σ.Α.Ξ.Α. στη 
διάρκεια υποδοχής ξένων δυνάμεων επί Ελληνικού 
εδάφους, που εκτός των άλλων αποτελεί υποχρέ-
ωση της κάθε Xώρας Υποδοχής.

Το Σεμινάριο το οποίο σχεδιάστηκε εξ ολοκλήρου 
από τον υπογράφοντα με την ιδιότητα του Συντο-
νιστή των Σ.Α.Ξ.Α., περιελάβανε συνολικά 18 ειση-
γήσεις από 12 διαφορετικούς εισηγητές, εντός και 
εκτός Πυροσβεστικού Σώματος καθώς και την πραγ-
ματοποίηση άσκησης ετοιμότητας επί χάρτου. Το 
αντικείμενο της άσκησης ήταν η δημιουργία τριών 
Safety & Security Plans,  ένα για την κάθε Βάση 

των Επιχειρήσεων, το οποίο και διανεμήθηκε στους 
Team Leaders, με σκοπό την βέλτιστη προετοιμασία 
τους πριν την εγκατάστασή τους στην Ελλάδα.

Από τους Έλληνες προσκεκλημένους, εκτός Π.Σ., 
ξεχώρισε η  παρουσία/παρουσίαση του Επισμη-
ναγού Νικόλαου Παπαδέλη του Α1/2 του Γ.Ε.Α., εν 
ενεργεία πιλότου των Canadair CL-415  ο οποίος 
ανέλυσε «Τα θέλω των πιλότων από τους Έλληνες 
Συνδέσμους» στη διάρκεια μιας Ευρωπαϊκής Απο-
στολής.

Εκτός Ελλάδας, οι κ.κ. Johanne LA (Deputy Team 
Leader, E.R.C.C. Operations) και η Επικεφαλής 
του Προγράμματος της Προεγκατάστασης Claire 
Kowalewski, ανέπτυξαν με τη σειρά τους, την ανα-
γκαιότητα του Συνδέσμου Αξιωματικού. Η δε κ. 
Kowalewski χαρακτήρισε τον Σ.Α.Ξ.Α. ως «the key of 
success during mission» και δήλωσε εντυπωσιασμένη 
με το γεγονός ότι η Ελλάδα και το Πυροσβεστικό 
Σώμα διαθέτει μια τόσο μεγάλη δεξαμενή Συνδέσμων.

Με την ολοκλήρωση του Επιμορφωτικού Σεμιναρίου 
που έλαβε Xώρα από 29-31 Μαΐου, το Πυροσβε-
στικό Σώμα, διαθέτει πλέον μια δεξαμενή αποτε-
λούμενη από 90 Σ.Α.Ξ.Α. και 20 ΔΙ.ΣΥ. Την απονομή 
των νέων, σε χρώμα και υλικό, διακριτικών γιλέκων 
(κόκκινο για τους Σ.Α.Ξ.Α. και μπλε για τους ΔΙ.ΣΥ.), 
πραγματοποίησε ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής 
Προστασίας ευχόμενος καλή επιτυχία στο απαιτη-
τικό έργο τους.

Στην πλειονότητά τους οι Σ.Α.Ξ.Α. και οι ΔΙ.ΣΥ. είναι 
εκείνοι που εμπλέκονται ενεργά  στο Πρόγραμμα της 
Προεγκατάστασης των Ευρωπαίων Πυροσβεστών 
στις διαφορετικές Βάσεις των Επιχειρήσεων και κα-
λούνται να συνεργαστούν με τους ξένους ομολόγους 
τους, ώστε να τους διευκολύνουν να επιτύχουν στην 
αποστολή τους.

Στους δύο χάρτες που ακολουθούν, παρουσιάζεται η 
γεωγραφική κατανομή των Σ.Α.Ξ.Α. και των ΔΙ.ΣΥ. που 
είναι επιχειρησιακά διαθέσιμοι εάν και εφόσον απαιτη-
θεί να ενεργοποιηθεί ο Ευρωπαϊκός Μηχανισμός, όπως 
συνέβη τόσο το καλοκαίρι 2021 όσο και αυτό του 2023.
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Η 3η Εκπαιδευτική Σειρά Σ.Α.Ξ.Α. και ΔΙ.ΣΥ.

Οδηγός συμπεριφοράς 2024 Φωτολεξικό δασικών πυρκαγιών

Ο Αρχηγός του Π.Σ. κατά την έναρξη του Σεμιναρίου Σ.Α.Ξ.Α.-ΔΙ.ΣΥ.



Περιοχές της Παραγουάης, στο νότιο ημισφαίριο, κα-
τέγραψαν σχεδόν 40ο C, ενώ στη Μέση Ανατολή οι 
ακραίες συνθήκες ζέστης προκάλεσαν θύματα, όπως 
στην περίπτωση της Μέκκας στη Σαουδική Αραβία, 
όπου περισσότεροι από 1.300 προσκυνητές έχασαν τη 
ζωή τους όταν συνωστίστηκαν με θερμοκρασίες γύρω 
στους 52ο C.

Σύμφωνα με στοιχεία του Παγκόσμιου Μετεωρολογι-
κού Οργανισμού (W.M.O.) και της Κλιματικής Υπηρε-
σίας της Ε.Ε. «Copernicus» (C3S), η Ευρώπη θερμαί-
νεται διπλάσια από τον παγκόσμιο μέσο όρο από το 
1991. Οι 23 από τους 30 πιο έντονους καύσωνες της 
ηπείρου έχουν καταγραφεί από το 2000 και εντεύ-
θεν ενώ οι πέντε εξ αυτών, τα τελευταία τρία χρόνια. 
Τόσα είναι και τα χρόνια ζωής του Προγράμματος της 
Προεγκατάστασης που έχει αναπτύξει η Ευρωπαϊκή 
Ένωση ως ένα ακόμη προληπτικό μέτρο στην αντιμε-
τώπιση των δασικών πυρκαγιών. 

Η προεγκατάσταση σε Ελλάδα, Ισπανία, Γαλλία και 
Πορτογαλία έχει ξεκάθαρο προσανατολισμό, στόχο και 
σκοπό, πέραν της μείωσης του χρόνου και της απόστα-
σης κατά την ανταπόκριση της Ευρωπαϊκής βοήθειας 
στις δασικές πυρκαγιές:  Ευρωπαίοι Πυροσβέστες να 
συν-επιχειρήσουν από κοινού με τους συναδέλφους 
τους, οι οποίοι αντιμετωπίζουν τις δασικές πυρκαγιές 
των Χωρών τους από την πρώτη στιγμή, ανταλλάσ-
σοντας γνώσεις, υιοθετώντας καλές πρακτικές, με-
ταφέροντας εμπειρία, αποδεικνύοντας έμπρακτα την 
Ευρωπαϊκή αλληλεγγύη στο πεδίο και σε πραγματικές 
συνθήκες αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών.

*Ο Αντιπύραρχος Βασίλης Μπίκας είναι Περιβαλλοντολόγος 
- M.Sc. Ωκεανογράφος, Πιστοποιημένος Αξιωματικός στον  
Ευρωπαϊκό Μηχανισμό και Συντονιστής των Συνδέσμων Αξι-
ωματικών Ξένων Αποστολών/Contact point του Π.Σ. για το 
Πρόγραμμα Προεγκατάστασης για το 2024

Prepositioning 2024/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

3 8

Η συνάντηση των Team – Leaders και των Liaison 
Officers

Της επίσημης έναρξης του Προγράμματος στην Ελ-
λάδα, με την ανάπτυξη της Βουλγάρικης αποστο-
λής στις 1.7.2024, προηγήθηκε η 3ήμερη συνάντηση 
προετοιμασίας,  των Τeam Leaders και  των  Deputy 
Team Leaders των 4 Χωρών που συμμετέχουν, η 
οποία έλαβε Xώρα με φυσική παρουσία από 18 έως 
20 Ιουνίου 2024 στις εγκαταστάσεις του Υπουργείου. 

Οι Αξιωματούχοι των 4 Χωρών, μερικοί εκ των οποίων 
θα ηγηθούν των μονάδων τους, στη διάρκεια των 3 
ημερών είχαν την ευκαιρία να τους αναπτυχθεί λε-
πτομερώς ο φετινός σχεδιασμός για την Προεγκα-
τάστασή των στην Ελλάδα. Επιπλέον, πραγματοποι-
ήθηκαν στοχευμένες  παρουσιάσεις σε χρήσιμες 
θεματικές ενότητες (παρουσίαση Πυροσβεστικού 
Σώματος, Ελληνική κουλτούρα, Μεσογειακά Δασικά 
Οικοσυστήματα, το περιβάλλον των δασικών πυρκα-
γιών στην Ελλάδα κ.λπ.) ώστε να ενταχθούν ομαλά 
στην Ελληνική πυροσβεστική πραγματικότητα αλλά 
και στην «γνωριμία» με τις δασικές πυρκαγιές με-
σογειακού τύπου οικοσυστημάτων, οι οποίες είναι 
άγνωστες για τις συγκεκριμένες Ευρωπαϊκές Χώρες.

Την 20η  Ιουνίου 2024, η θεωρητική ενότητα έλαβε 
Xώρα στο Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροσβεστικού Σώ-
ματος - Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (Κ.Ε.Π.Σ.-Ι.Σ.Ν.), 
στη Νέα Μάκρη και συνδυάστηκε με την επίσκεψη 

του Ευρωπαίου Αξιωματούχου κ. Maciej Popowski, 
Γενικού Διευθυντή της European Civil Protection and 
Humanitarian Aid Operations (ECHO).

Οι συμμετέχοντες, ξεναγήθηκαν τόσο σε συγκεκρι-
μένα κτίρια του Κ.Ε.Π.Σ.-Ι.Σ.Ν. όσο και στους χώ-
ρους εργασίας των Βάσεων των Επιχειρήσεων των 
Μολδαβών και των Ρουμάνων. Το κτίριο 6 είναι αυτό 
στο οποίο θα κτυπά από κοινού η καρδιά της φετι-
νής Προεγκατάστασης, μέσα από το παράρτημα 
του Laison Officer Coordination Cell, από το οποίο 
θα γίνεται ο συντονισμός και η επικοινωνία με τους 
Σ.Α.Ξ.Α. και τους ΔΙ.ΣΥ. Μέσω αυτής της οδού θα 
μεταφέρονται οι οδηγίες/εντολές της φυσικής και 
πολιτικής ηγεσίας, στους ευρωπαίους πυροσβέστες. 

Επιπλέον στη διάρκεια της τελευταίας ημέρας πάρ-
θηκαν σημαντικές αποφάσεις που αφορούσαν στην 
αναγγελία ενεργοποίησης μέσω του UNIT/4 του  
Ε.Σ.ΚΕ.ΔΙ.Κ, στο ημερήσιο πρόγραμμα που θα ακο-
λουθούν οι Αποστολές, στο ωράριο τους αλλά και 
στην παροχή εργασίας τους κατά τις νυχτερινές 
ώρες, από κοινού με τους Έλληνες συναδέλφους 
τους, με τη διαρκή παρουσία των Σ.Α.Ξ.Α., στο πεδίο.

Επίλογος

Η Κίνα κατέγραψε τον πιο ζεστό Ιούνιο που είχε ποτέ, 
με ορισμένες περιοχές να έχουν καταγράψει θερμο-
κρασίες άνω των 50ο C.
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Ο κ. Popowski στη Βάση των Επιχειρήσεων της Νέας Μάκρης με τους Team Leaders & Liaison Officers  του 2024

Οι Team Leaders και Liaison Officers του 2024


